EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ MAINHZIAZ

AHMOZ BOAOY

AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN
TMHMA KTIPIQN - YTTAIOPIQN XQPQN

106 ANAKEDAAAIQTIKOZ TMINAKAZ

EAeyxog Twv e1Ti EAATTOV SATTAVWV CUNPWVA PE TIG TTAPAKATW EYKUKAIOUG:

- EykUkNiog Tng E1diIkn¢ YTnpeaiag ApxA NMAnpwpng pe ap. Mpwrt. 20204 A.MNMA.2547 1ng 1-6-2005
- Eykukhiog YTIEXQAE 36/19-10-2005, Ap.Mpwrt. : A17a/08/158/®ON437
- EykUkAiog YMNEXQAE 20/26-07-2006, Ap.Mpwrt. : A17y/03/114/®DN443
- Eykukhiog YTMEXQAE 23/30-08-2006, Ap.Mpwrt. : A17a/02/128/®N443

Epyo : HAEKTPO®QTIMOZ OAOY BENIZEAOY N. IQNIAZ

Avadoxog : Z. APTYPHZ - Z. MIMOYPAZ - A. TZEAAOZ O.E.
"MECHATECH ENGINEERING"



EAeyxog Twv etmi éAaTToVv datravwy 1ou AlE 2ehida: 2
AAMANEZ (EYPQ) KAGAPH AIA®GOPA OMAAAZ EMI EAATTON AMNOAEKTA EAEMXOZ EMINAEON | MEPIKOMH
MP/EMOS PEMOS AANANES MAPEKAIZH EMI EAATTON YmépBaon Tou opiou | ZYNOAOY
AJA ENAEI=H EPFASION OMABAS | OMARAS ME | NEON EMINAEON EMIEAATTON TOY OPIOY 20% (<=20%) 20% OMAAAS
APXIKHx | BAZHTON | EPTAZION noso % Mnoso % nozo % noso % noso % Mnoso
ZYMBAZHZ
1og ATE
1] 21 3] [4] [5] [6]= [71= [8] = [9]= [10] = [11] = [12] = [13] = [14] = [14] = 16
[4]-[3]>0 [6]/[3] [4]-[3]<0 [81/13] [8]-0,20*[3] |(10]/[3] (8] -[10] [12]/[3]] [6]-0,20[3] > O |[14]/[3]
Epyaocieg rpoutroAoyiocuou
1 HAEKTPOMHXANOAOT KA 33.559,89 38.581,88 5.025,12 5.021,99| 14,96%
TOvoAo Z1 33.559,89 38.581,88 5.025,12 5.021,99( 14.96% 0| 0,00% 0 0 0 0
MpooTiBetal TE & OE  18,00% 6.040,78 6.944,74 904,52 903,96 0 0 0 0 0
ZUvoAo X2 39.600,67 45.526,62 5.929,64 5.925,95| 14,96% 0| 0,00% 0 0 0 0
Xwpig OMNA kai [ ETTNINMAEON KA® YIEPBAZXH TOY 20% ]-[ XPHZIMOITIOIHOENTA ATPOBAEITA | =
Avobswpnoeig 0-5.940,10 = -5.940,10
AMPOBAENTA
ApxIKAG ZUuBaong 5.940,10
Xpnoiyotroindévra 5.940,10
AxpnoigoTrointa 0
IABpoicpua A1 5.940,10 5.940,10
YUvoAo X3 45.540,77 45.526,62
AOIMNEXZ KATHIOPIEZ
AAMANQON
1 |ANOAOTIZTIKA 0 0
ABpoiopa A2
TOvoAo X4 45.540,77 45.526,62
AvaBswpnon 800,69 800,69
T0voAo X5 46.341,46 46.327,31
MpoaoTiBeTal PrA 23,00 % 10.658,54 10.655,28
Ceviké ouvoAo cuuBac 57.000,00 56.982,59




MINAKAZ 1 : EAEMXOZ AMNE ME BAZH TA ENI EAATTON MINAKAZ 1 & 2 ANAKEDAANAIQZH ANMOTEAEZMATOZ THPHZHZ TOY KANONA
METIZTO NOXO XPHZHX EMI EAATTON : 10% x 39.600,67  =[1.1] 3.960,07 ENI'EAATTON (NMEPAN TQN OPIQN) [1.4]+[1.8]=A
MEIQZH ZYMBAZHZ Edv 23(AlE) < 23(2YMB) 1616 533(XYMB) - 53(AlTE) = [1.2] 14,15 EMI MAEON (NMEPAN TQN OPIQN) [2.5]=B
AYZHZH LYMBAXHX Eav 33(AlE) > 23(XYMB) 1616 23(AlE) - 23(2YMB) = [1.3] OAAMA MAPABAZHZ TOY KANONA max(A,B) =I"
MAPABAXZH KANONA TOY 20% TQN EMNI EAATTON 22(10) + £2(16) = [1.4]

EMI NAEON 52(6) = [1.5] 5.925,95 MINAKAZ 3 : EAEMXOZ YWOYZ NEQN EPIrAZIQON ME NKTMNE

EMI EAATTON 22(8) =[1.6] 0,00% | | ZYNOAIKEZ AANANEZ NEQN EPIAZIQN [3.1] 5.929,64
EMI EAATTON META THN AQAIPEZH NAPABAZHZ TOY 20% [1.6]-[1.4] = [1.7] 0,00% | | ©ETIKH AIA®OPA AMO XPHZIMOINOIHOENTA AMNPOBAEMNTA [3.1] - [Xpno. Amp.] = [3.2]

AMOKAIZH AMNO TO OPIO TOY 10% Eav [1.7]>[1.1] 107€ [1.7]-[1.1] = [1.8] EKTIMHZH ANAGEQPHZEQN {[3.2] x { Avab(ATIE) / 2(AT1E) } = [3.3]

AY=HZH ANOAOTIZTIKQN, MEAETQON, MHTPQOY A2(6) =[1.9] ZYNOAO ME ANAGEQPHZH [3.2]+[3.3]=[3.4]

>YNOAO NPOZ MNEPIKOMNH ME TE & OE [1.3]-[1.2]+[1.4]+[1.8]+[1.9] = [1.10] MNKTMNE MH ENZOMATQMENA XE MNEPIKOMEX Eav {[3.2]> I} 161€ [3.2] - I'=[3.5]
ANAGEQPHSEIS Edv [1.10]>[1.9] 167 {AVaB(ATIE) / S3(AME)} x {[1.10]-[1.9]} = [1.11] EMNI NAEON'H ETMI EAAATON

2YNOAOQ MPOZ NEPIKOMH ME M'E&OE ka1 AvaBewproeig [1.10]+[1.11] = [1.12]

®MNA { ®IIA(ATIE) / S5(ATE) } x [1.12] = [1.13]

FENIKO ZYNOAO [1.12]+[1.13] = [1.14]

MINAKAZX 2 : EAEMXOZ ANE ME BAZH TA ENI NAEON MINAKAZ 4 : AANANEZ NPOZ NEPIKOINH XQPIZ ®.MN.A.| ME ®.MN.A.

AYZHZH LYMBAXHZ [1.3]=[2.1] TO MEFAAYTEPO MNOZ0 AMNO TOYZ MNINAKES 1 &2 max{[1.12][2.7]}=[4.1]
[ENINAEON KA® YNEPBAZH TOY 20%] 32(14) = [2.2] XPHZH EMI EAATTON I'lA NEEZ EPTAZIEZ MINAKAZ 3 [3.5]=[4.2]
AY=HZH ANOAOTIZTIKQN, MEAETQON, MHTPQOY A2(6) =[2.3] ZYNOAO [4.1]+[4.2] = [4.3]
AYZHZH ANPOBAENTQN A1(6) =[2.4]
KATA NMAPEKAIZH EMINAEON [2.2] + [2.3] - [2.1] - [Xp. Amp.] = [2.5]
ANAGEQPHEH (12.1] + [2.4] + [2.5]) x {AVaO(ATIE)/52(ATIE)} = [2.6] AmpoBAeTTa ApxIKAG Z0PBaong (Ue A XwpIg EKTITwaonN): 5.940,10
AGPOISMA [2.4] + [2.5] + [2.6] = [2.7] AtraitoUpeva ampOBAETTA : 5.929,64
ONA [2.7] x { PIIA(ATIE) / S5(ATIE) } = [2.8] Y1éAoiro ATTpoBAETTTWY 10,46
~YNOAO [2.7] + [2.8] = [2.9]
OEQPHOHKE
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ZXOAIA

EAeyxog Twv £1Ti EAATTOV SATTAVWYV £YIVE CUPPWVA PE TIG TTAPAKATW EYKUKAIOUG:

- EykUkAiog Tng E1dIkn g Ymnpeaiag Apxn NMAnpwung pe ap. Mpwrt. 20204 A.MA.2547 tng 1-6-2005
- EykukAhiog YMEXQAE 36/19-10-2005, Ap.Mpwrt. : A17a/08/158/®N437

- EykukAiog YTIEXQAE 20/26-07-2006, Ap.Mpwt. : A17y/03/114/®ON443

- Eykukhiog YTIEXQAE 23/30-08-2006, Ap.Mpwrt. : A17a/02/128/®N443

To eAdyioTO arraiToupevo Tood ampofAémTwy yia Tov AME givai:

A6 Mivaka 1: a = { Z3(AlE) - Z3(XYMB) } + [1.4] + [1.8] + [1.9]

A6 Mivaka 2 : B =[2.2] +[2.3]

Ao Mivaka 3 : vy =[3.1] - [[ a6 ammo mivaka 1 & 2]

EAdyioTo AtrairoUpevo MNood AtrpoAéTTwy = max{ a, 3, y}

Edv 10 épyo dnuotrpathBnke pe eviaio MoooaTo, EkTrTwaong Ep, 16T TO TTapatdvw Toad diaipeital ue 1o ToooaTo (1- Ep)



